

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

23 травня 2024 року

Замовник: Державна науково – технічна бібліотека України

Місцезнаходження замовника: Київ, вул. Антоновича,180

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб

— підприємців та громадських формувань: 02736372

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	Код економічної класифікації видатків бюджету	Очікувана вартість предмету закупівлі, обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p>Послуги з розробки модулю підпису документів електронним підписом (код ДК 021:2015 – 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням)</p>	<p>КЕКВ 2281</p>	<p>180 000,00 грн, в т.ч. ПДВ/ без ПДВ. Очікувана вартість предмета закупівлі, передбачена кошторисом НТР «Удосконалення інформаційних ресурсів у сфері науки в частині реєстрації, внесення, збереження, пошуку та обміну даних, а також створення бази даних на основі НПА у сфері науки» (№ держреєстрації 0124U001943) на 2024 рік, ґрунтується на очікуваній кількості витрат людиногодин на надання цієї послуги та їх вартості. Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі здійснювався замовником на підставі інформації про вартість аналогічних послуг на ресурсах <a href="https://freelancehunt.com/ua/freelancer">https://freelancehunt.com/ua/freelancer</a> та <a href="https://jobs.dou.ua/salaries">https://jobs.dou.ua/salaries</a> python розробник <math>179 \cdot 617,10 = 110460,90</math> грн тестування та виправлення помилок <math>59,94 \cdot 411,40 = 24659,32</math> грн управління проектом <math>93,5 \cdot 479,96 = 44876,26</math> грн</p>	<p>Закупівля здійснюється з метою надання послуг з розробки Модулю підпису документів електронним підписом, що надає змогу користувачам та розробникам інших модулів виконувати операції з документами та електронним підписом: здійснювати повний цикл підписання документу; генерувати квитанції на основі створеного документу; проводити валідацію документу на наявність підписів; надавати інформацію про підписантів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі обумовлені необхідністю виконання замовником норм чинного законодавства: -Закон України "Про електронний документ та електронний документообіг": Цей закон визначає правові засади використання електронних документів та встановлює правила їх створення, обміну та зберігання. Він також містить визначення електронного підпису та його правовий статус. -Закон України "Про електронний цифровий підпис": Цей закон</p>

		<p>встановлює правила використання електронного цифрового підпису (ЕЦП) в Україні. Він регулює процедури видачі, використання та перевірки ЕЦП, а також встановлює відповідальність за його неправомірне використання.</p> <p>-Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку використання електронного цифрового підпису": Ця постанова встановлює порядок використання ЕЦП у різних сферах діяльності, включаючи правила взаємодії з органами влади, бізнесом та громадянами.</p> <p>-Постанова Кабінету Міністрів України від 27.09. 2022 р. № 1067 «Про затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему «URIS»».</p> <p>-Розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.10.2022 р. № 892-р «Про затвердження національного плану відкритої науки».</p> <p>-Наказ Міністерства освіти і науки України від 10.04.2024 р. № 493 «Про підсумки наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності закладів вищої освіти та наукових установ, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, за 2023 рік та деякі попередні періоди».</p>
--	--	--